

## **NEWS RELEASE**

## モロソフ株式会社

2019年7月3日

# 洋菓子メーカー「モロゾフ」の旗艦店 神戸三宮「センター街ショップ」リニューアル

洋菓子メーカー、モロゾフ株式会社(神戸市東灘区)は、旗艦店である「センター街ショップ」(神戸市中央区)をリニューアルいたします。これに伴い、改装期間はセンター街ショップの営業をお休みさせていただきます。

## 2019年10月上旬 リニューアルオープン予定



#### 下記期間は改装のため休業

### 2019年7月11日(木) ~ 2019年10月上旬

#### モロゾフ センター街ショップについて

モロゾフ センター街ショップは、1971年10月9日にモロゾフ のフラッグシップショップとして開設。販売店と喫茶スペース を併設し、地元神戸で当社の「最良のサービス」を発信する 店舗として運営してまいりました。

開設以来、大きなリニューアルは 2 回目となる今回の改装では、店舗面積の増床とともに新たな「モロゾフブランド」の発信基地として店舗のリニューアルを行います。

#### <店舗概要>

名 称:モロゾフ センター街ショップ

所在地:〒650-0021兵庫県神戸市中央区三宮町1-8-1

アクセス: 各線「三宮」駅下車 徒歩 5分

#### リニューアル概要

モロゾフ創立の地「神戸」で、ブランド価値を高め、次世代の顧客を獲得することを目的に、リニューアルいたします。 大切な人へスイーツを選んだり、大切な人と一緒の時間をすごしたり、いつでも行きたくなる、また行ってみたくなる、 そんな居心地の良いお店づくりを行ってまいります。

リニューアル後も販売店とカフェを引き続き併設いたします。販売店には本店にしかない限定商品をご用意。 店舗の入り口であるファサードをより大きくし、より開放的な空間で神戸のお客様をお迎えいたします。

> モロゾフ株式会社 人事総務部 広報担当 栢(かや)・岩崎 〒658-0033 兵庫県神戸市東灘区向洋町西5丁目3番地 電話:078-822-5008